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Ilpou3BeneHne MHOTOUYJICHOB

npe,D,CTaBbTe B BuAde MHOIo4YJieHa.

(a+b)a+ab+c)—abla—b)=...

PeuieHue.

PackpoeM CKoOku U npueegem nogobHble cnaraeMble:

(at+b)atab+c)—abla—b)=
=a?+a?b+ac+ab + ab* + bec — a*b + ab?* =

=a? + ac + ab + 2ab? + be.

B T
OpraHusaums u camoopraHusaums yyawmxcs. OpraHusaumsa obpaTHom




JleicTBUS ¢ MHOI'OYJIECHAMHU

IHoxaxxurTe, 4TO:
6) (a° - 2)(a + 1) - (a® + 1)@ - 2) + 3a = 3a?:

(a°—=2)(a+1)—(a°+ 1)(a—2) + 3a =
- 2a+dt-2-d—a+2a°+2+3a=
= 3a°;




PernieHue vnaBHEeHUH
’

Havigure 3HaueHUEe BBIPDAXKEHUS:
6) (2x2 + x+1)(x —2)+ 2x*(2— x) - (x*—1) opu x = 0,3; x=-0,2;

~1,3,-0,8. ;
'
Pemure ypaBHeHUE
6) 0,6x = 0,3 — 3(x + 2,5); r) 8(x — 8) + 2(1 — 2x) = 11.
x=-2; x=1825;

a) x(x — 1) — x(x — 8)=12; x=2,




Pemure 3agauy
|

Paccroaame, paBHoe 40 kM, BejocumexucT npoexana 3a 3 4. Ilep-
BBII Yac OH exXaJl cO CKOpPOCThIO, HA 2 KM/4Y4 MeHbIIel, YeM B
octaBieecssi Bpemsa. OmnpenenuTe NepBOHAYAJbHYIO CKODOCTH BeJIO-
cCUIIeIUCTA.

X KM/4 — nepeonauaibnas CKOpochib, |
(x + 2)km/u — ckopocmp 6
ocmaeweecs epems.

x+2(x+2)=40;

12 km/u — nepeonauaibHas CKOpoOCHib;




JlomainnHee 3a1anue

IHOBTOPUTH IJI. 73

Ne 791(a), 792(a), 796(a), 799.







